
 

 

Říjnové vydání 
Moderní obce 
už dorazilo  
ke svým čtenářům! 
 

Z obsahu vybíráme: 
■ Příloha: Obce a odpady 
■Téma: Územní plánování 

■ Kauza: Limity a dostupnost zdravotní péče na 
venkově 
■ Nájmy v distribuční plynárenské síti 
■ Příprava obecního rozpočtu: Co zohlednit? 
■ Rozvoj dopravní infrastruktury v roce 2013 
■ Kulatý stůl Moderní obce: Spolupráce obcí  
a rozvoj veřejných služeb 
■ Legislativa: Majetek obcí po novele v roce 2012 
 

Ukázkové číslo časopisu ZDARMA  
si objednejte na tel. 800 11 00 22 nebo na  

http://predplatne.ihned.cz/predplatne/zkouska.php?tit=MO&pref=1. 
 

Předplatné si objednejte 
na http://predplatne.economia.ihned.cz. 

 

Předplatitelé mají přístup do archivu časopi-
su ZDARMA na http://predplatitel.ihned.cz.  
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Co spojuje a dělí obce a distributory zemního plynu 

 

Pod záštitou předsedkyně Energetického regulačního úřadu Aleny Vitáskové pořádá odborný 
měsíčník Moderní obec v úterý 20. listopadu 2012 v pražském hotelu Amarilis (Praha 1, Štěpán-
ská 18) od 10 hodin konferenci Zemní plyn: Zájmy distributorů a zájmy obcí. 

Akce je určena zejména zástupcům obcí a měst, ale také firem, které se zabývají výstavbou  
a obnovou plynárenských zařízení či provozováním distribučních soustav zemního plynu v majet-
ku municipalit, a dalším zájemcům o problematiku. 

Jestliže vás zajímají: 
● pravidla, která platí pro odkupy či pronájmy plyná-
renských zařízení obcí ze strany distribučních plyná-
renských společností, 
● nové podmínky, jež distribuční plynárenské společ-
nosti skupiny RWE chystají pro provozování distribuč-
ních sítí ve vlastnictví obcí formou nájemních smluv, 
● reálné možnosti dokončení plynofikace v obcích  
a městech s podporou státu, 
● možnosti výrazné úspory při nákupech zemního 
plynu prostřednictvím e-aukce nebo komoditní burzy, 
● budoucnost dodávek zemního plynu pro ČR z hlediska jejich spolehlivosti i ceny, 

pak se na konferenci včas přihlaste (kapacita sálu je omezena).  Registrace a další informace jsou 
na: http://kas.economia.ihned.cz/cz/detail-akce/zemni-plyn-zajmy-distributoru-a-zajmy-obci-990006. 

Partnery konference jsou Svaz měst a obcí ČR, společnost RWE GasNet, s.r.o., a Česká plyná-
renská unie.                                                                                                                                    / r š /  

O energetickém managementu v Litoměřicích 
V Litoměřicích proběhne 23.–24. 10. Konfe-

rence energetického managementu a workshop 
Paktu starostů a primátorů. 

Akce je určena zástupcům měst, obcí, regio-
nů a jejich partnerům, kteří mají zájem o dlou-
hodobé prosazování úspor energie a využívání 
obnovitelných zdrojů na municipální úrovni  
a odborníkům z praxe.  

První den zacílí na technické pracovníky 
měst a obcí (energetiky, projektové manaže-
ry), druhý den je určen technickým pracovní-
kům, specialistům na financování a především 
vedení měst. Registrace na webové adrese 
www.litomerice.cz/emkonference končí dne 
18. 10. 
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Ilustrační foto: Martin Svozílek 

MF zveřejňuje výsledky monitoringu hospodaření obcí 
Ministerstvo financí na svém webu zveřejnilo výsledky monitoringu hospodaření obcí 

v uplynulém roce. Každý občan se podle ministra financí Miroslava Kalouska bude moci seznámit, 
jak jeho obec hospodařila a zda je hodnocena jako riziková. Informovanost má mít preventivní 
účinky před platební neschopností obcí.   

Do monitoringu hospodaření obcí, který není pri-
márně určen pro hodnocení míry zadlužení jednotli-
vých obcí, ale pro hodnocení jejich hospodářské 
situace, bylo za rok 2011 zahrnuto 6243 samospráv-
ných obcí. Monitoring je založen na sledování sou-
stavy 18 ukazatelů u jednotlivých obcí a jimi zříze-
ných příspěvkových organizací; za zásadní jsou 
považovány ukazatel celkové likvidity a ukazatel 
podílu cizích zdrojů k celkovým aktivům. 

Do kategorie obcí s vyšší mírou rizika hospodaření 
spadalo 84 obcí. Tato hodnota znamená meziroční 
nárůst o 22 obcí, přičemž opakovaný výskyt je za-
znamenán u 27 obcí. Nově se do skupiny obcí s vyšší mírou rizika hospodaření zařadilo 57 obcí.  

Výsledné hodnoty ukazatelů pouze upozorňují na možné riziko hospodářských problémů, ale 
nutně neznamenají, že je obec v tíživé finanční situaci. Je třeba také připomenout, že vzhledem 
k účetní reformě a zejména účetním odpisům dlouhodobého majetku nejsou data za rok 2011 zcela 
srovnatelná s roky předcházejícími. 

Vysoké riziko platební neschopnosti bylo identifikováno jen u obcí Bublava, Prameny a Turovi-
ce. I ony se však snaží riziko platební neschopnosti odvrátit.  

Výsledky monitoringu najdete na: http://www.info.mfcr.cz/cgi-bin/ufis/iufismon/index.pl.     / t z /  

Ilustrační foto: Jiří Koťátko  
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Studenti navrhnou, jak lépe zacházet s vodou 
Nadace Partnerství spustila v říjnu pod zášti-

tou ministra školství novou soutěž »Pro vodu 
– cena Nestlé za inovativní projekty hospoda-
ření s vodou«.  

Studenti středních, vyšších odborných a vy-
sokých škol mají příležitost získat finanční 
odměnu za netradiční návrhy, jak lépe hospo-
dařit s vodou v budovách, obcích i v krajině. 
Tři vítězné návrhy obdrží 30 tisíc korun. Uzá-
věrka přihlášek je 12. 2. 2013. Podrobnější 
informace o soutěži jsou dostupné na 
www.soutezprovodu.cz. 

České dny pro evropský výzkum 
Ve čtvrtek 25. 10. se v Praze koná desátý 

ročník konference České dny pro evropský 
výzkum (CZEDER10), jejímž hlavním téma-
tem bude příprava na nový rámcový program 
EU pro výzkum a inovace Horizont 2020, 
který poběží v letech 2014–2020.  

Na konferenci, kterou z pověření MŠMT 
organizuje Technologické centrum AV ČR, 
vystoupí zástupci Evropské komise, Evropské-
ho inovačního a technologického institutu  
a Výkonné agentury Evropské výzkumné rady. 
O zkušenosti s evropským výzkumem se po-
dělí pracovníci zahraničních univerzit (ETH 
Curych), výzkumných organizací a minister-
stev (Německo, Estonsko, Polsko, Slovensko, 
Rakousko). Více informací je k dispozici na 
www.tc.cz. 

Spolupráce je klíčem k rozvoji 
Už jen do 19. 10. se lze registrovat na kulatý 

stůl s názvem Spolupráce je klíč k rozvoji  
a udržitelnosti venkova, který proběhne v pro-
storách Arcibiskupství pražského 29. 10. 

Cílem je nejen najít klíč k rozvoji a udržitel-
nosti venkova, ale také nové kontakty a možné 
příležitosti pro spolupráci. 

Akci pořádá Národní síť Místních akčních 
skupin ČR, o.s. a MAS Říčansko ve spoluprá-
ci s  Ekumenickou radou církví ČR. Registra-
ce na e-mailu: koordinator@ricansko.eu či 
tel.: 323 606 881, 774 780 039. Více na: 
http://konference-2012.webnode.cz. 

 
 

VÝPOČTY DAŇOVÝCH PŘÍJMŮ  
DO ROKU 2015 ZA 1500 KČ 

 

ROZPOČTOVÉ VÝHLEDY ZA 18 900 KČ 
AKTUÁLNĚ PRO SAMOSPRÁVU 

 

ZA CENU OD 290 KČ MĚSÍČNĚ 
Nový portál pro správu financí měst a obcí,  
účinné sledování hospodaření samosprávy,  

daňové predikce až na 5 let,  
komentáře vývoje veřejných financí,  
sledování výdajů s historií a další.  

Systém komplexně nahrazuje rozpočtový výhled. 
www.regionservis.net 

 

REGIONSERVIS s.r.o. 
Nad Koupadly 287/5, 251 01 Říčany u Prahy 

podatelna@regionservis.cz,  
www.regionservis.cz 

Registr státních administrativních budov CRAB zahájil pilotáž 
Jednotná databáze státních administrativních budov Centrální registr administrativních budov 

(CRAB), kterou připravuje Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, zahájila pilotní 
provoz.  

K hlavním cílům projektu CRAB patří: evidence administrativních budov státu v jednom systé-
mu,  přehled o volných i využitých plochách, minimalizace neúčelného vynakládání finančních 
prostředků na pořizování nových budov a prostor, jednotný prostor pro elektronickou nabídku 
nepotřebného nemovitého majetku v rámci státu, jednotný prostor pro transparentní nabídku nemo-
vitého majetku určeného k realizaci přístupný veřejnosti, optimalizace dislokace státních institucí  
a jejich zaměstnanců (včetně možnosti využití sdílení prostor). 

Pilotní provoz registru běží na cílovém prostředí a je zpřístupněn všem čtrnácti státním institu-
cím, které byly do přípravné fáze projektu CRAB zapojeny. »Jejich zástupci již mohou využívat 
pasportizační data vztahující se k 135 budovám, která jsou v systému vložena. Dále mohou vkládat 
doplňující informace o budovách, které nejsou v rámci pasportizace zjišťovány,« uvedla vedoucí 
projektu Ing. Kateřina Schön. 

Pasportizace administrativních budov v projektu CRAB má čtyři etapy, v současnosti byla do-
končena třetí z nich a zahrnula 222 budov.                                                                                    / z r /  

Ocenění Knihovna roku 2012 zamířilo do Ratíškovic  
Práci a zápal kni-

hovnic a knihovníků 
pravidelně oceňuje 
Ministerstvo kultury 
ve spolupráci se 
Svazem knihovníků  
a informačních pra-
covníků ČR (SKIP). 
Letos se slavnostní 
ceremoniál konal 
4. října opět v Zrca-
dlové kapli pražské-
ho Klementina.  

Z vítězství v kategorii »základní knihovna« se už radují v Ratíškovicích (4142 obyvatel,  
413 čtenářů) v Jihomoravském kraji.  

Místní obecní knihovnu vede Ing. Martina Škorpíková. Zařízení je díky vícezdrojovému financo-
vání moderní knihovnou evropského typu. Esteticky zdařilá rekonstrukce interiérů celé budovy, 
která je centrem celoživotního vzdělávání občanů všech generací a příjemným místem setkávání, 
je výsledkem souhry vedení obce, knihovnice a vedení ZŠ. Knihovna je společenským centrem 
obce a počet nových čtenářů roste.  

Zvláštní ocenění a diplom v téže kategorii získala dále Místní knihovna Ostravice (2410 obyva-
tel, 301 čtenářů) z Moravskoslezského kraje a Obecní knihovna v Košťálově (1480 obyvatel,  
114 čtenářů) z Libereckého kraje. 

Hlavní cenu v kategorii »informační počin« získala Knihovna Jiřího Mahena v Brně za systema-
tickou práci s uživateli s různými druhy handicapů a inspirativní přínos pro další knihovny.  

Zvláštní ocenění a diplom obdržela PhDr. Bohdana Stoklasová za mimořádný přínos k rozvoji 
českého knihovnictví, zvláště v oblasti implementace mezinárodních standardů a digitalizace do-
kumentů. 

Titul Městská knihovna roku 2012 má Knihovna Bedřicha Beneše Buchlovana Uherské Hradiště. 
Tuto cenu uděluje SKIP a firma Skanska a.s.                                                                                / t z /  

Vítězná Knihovna roku 2012 v kategorii základní knihovna – Ratíškovice.  
Foto: archiv obce 
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Vnitřní trh EU bez bariér 
Mezinárodní konferenci Modernizace systé-

mu uznávání odborných kvalifikací: Vnitřní 
trh EU bez bariér pořádá Ministerstvo škol-
ství, mládeže a tělovýchovy 31. 10. v prosto-
rách Národní technické knihovny v Praze.  

Cílem je seznámit veřejnost s aktuálními 
trendy v uznávání odborných kvalifikací. 
Zvláštní pozornost bude věnována Návrhu 
směrnice Evropského parlamentu a Rady, jíž 
se mění směrnice 2005/36/ES o uznávání od-
borných kvalifikací a nařízení o spolupráci 
prostřednictvím systému pro výměnu informa-
cí o vnitřním trhu. Akce je určena zejména pro 
národní a resortní koordinátory, zástupce pro-
fesních organizací, svazů a komor. Přihlášení: 
www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/zveme-na-konferenci-modernizace-uznavani-odbornych. 

MZe pro pracovníky vodoprávních úřadů  
Ve dnech 31. 10.–1. 11. v Medlově připravu-

je Ministerstvo zemědělství pravidelné pra-
covní setkání odborných útvarů úseku vodního 
hospodářství s pracovníky vodoprávních úřa-
dů. Toto setkání proběhne formou akreditova-
ného semináře. 

Program seminářů je zveřejněn na adrese  
http://eagri.cz/public/web/mze/voda/novinky/setkani-useku-vodniho-hospodarstvi-mze-s.html. 

Hospodaření s dešťovými vodami 
Národní stavební centrum připravilo na  

čtvrtek 8. 11. v Brně stejnojmenný odborný 
seminář. 

Jeho náplní bude platná i chystaná legislati-
va a normy, nejčastější chyby a problémy  
v projektování i při realizaci staveb. 

Seminář je určen projektantům, stavebním 
společnostem, pracovníkům stavebních úřadů, 
studentům i odborné veřejnosti. 

Přihlásit se lze na www.stavebnicentrum.cz 
do 2. 11. Více informací poskytne Ing. Zuzana 
Svobodová, svobodova@stavebnicentrum.cu, 
tel.: 541 159 448. 

Bohumínské seniory dopraví k lékaři či na úřad radniční taxi  
Od ledna začne v Bohumíně fungovat nová služba: senior taxi. Využívat ji budou moci Bo-

humíňáci starší 70 let. Jedna jízda v radničním taxíku je přijde na 15 korun. Zbytek nákladů doplatí 
radnice. »Inspirovali jsme se v Rychvaldě, kde podobnou službu zavedli letos v únoru a senioři si 
ji tady nemůžou vynachválit,« uvedl místostarosta Bohumína Igor Bruzl.  

Ve 22tisícovém městě bude radniční taxík vozit zájemce především do centra na úřady, poliklini-
ku či aquacentra, ale i do městských částí, a to do nemocnice či na hřbitovy a pošty. Dostupný by 
měl být ve všední dny od šesti do čtrnácti hodin. 

»Připravujeme výběrové řízení na poskytovatele nové služby. Podle evidence obyvatel by ji 
mohlo využívat přes 2000 seniorů,« doplnil místostarosta. 

Bohumín nemá a neprovozuje městskou hromadnou dopravu. Tu supluje příměstská autobusová 
doprava, kdy do města zajíždějí autobusy mimobohumínských dopravců – ČSAD Karviná a DP 
města Ostravy. Město na příměstskou dopravu přispívá ročně částkou 2 miliony korun. Veřejnou 
autobusovou dopravu dotuje město pouze v nepracovních dnech na linkách, které zasahují do ka-
tastru Bohumína. V pracovních dnech dotuje veřejnou dopravu Moravskoslezský kraj.              / t z /  

Na sídlišti v Orlové bude už brzy veseleji 
Vesele uprostřed sídliště je název projektu, 

s nímž parta nadšenců a zaměstnanců kolem 
volnočasového klubu Spirála, jenž spadá pod 
Dům dětí a mládeže v Orlové, zaujala hod-
noticí komisi programu Sídliště žije. Tento 
grantový program vyhlásila Nadace OKD 
poprvé letos na jaře s cílem podpořit mezi-
lidské vztahy v dané lokalitě prostřednictvím 
společné práce na konkrétním projektu, který 
povede ke zvýšení úrovně veřejných pro-
stranství.  

Po fázi komunitního plánování s obyvateli 
sídliště v Orlové a veřejném projednání ar-
chitektonické studie proměny neutěšeného stavu zahrady a hřiště kolem klubu Spirála v otevřený  
a moderní areál přátelský všem věkovým skupinám obyvatel sídliště, se o prvním říjnovém víken-
du konala první brigáda. Sešlo se na 30 dobrovolníků: děti, mládež i dospělí. (Podrobnosti přinese 

listopadové vydání Moderní obce, pozn. red.) 

Kromě projektu DDM Orlová získaly letos podporu ještě další čtyři. O tom, jak se daří uvádět je 
v život, budeme rovněž informovat. Výzvu k předkládání projektů pro rok 2013 vyhlásí Nadace 
OKD už 5. listopadu na svých stránkách www.sidlistezije.cz.                                                    / s d /  

Čáslav, Dolany a Sedlčany jsou nejpilnější ve sběru starého elektra 
Středočeský kraj ve spolupráci s neziskovou organizací ASEKOL vyhlásil začátkem října tři 

vítěze mezi obcemi ve sběru vysloužilého drobného elektra na obyvatele. Největší množství elek-
trodopadu nasbíraly v kategoriích nad 10 tisíc obyvatel, 5–10 tisíc obyvatel a do 5000 obyvatel 
obce Čáslav, Sedlčany a Dolany.  

Za první tři čtvrtletí letošního roku se ve Středočeském kraji vybralo kolektivním systémem 
ASEKOL téměř 355 tun drobných elektrospotřebičů. Aby Středočeský kraj jednotlivým městům  
a obcím poděkoval a motivoval je k další aktivitě, rozhodl se vyhlásit vítěze ve sběru podle počtu 
sebraných kilogramů drobných elektrospotřebičů na jednoho obyvatele.                                     / t z /  

Jak využívat opuštěná nádraží?  
Nádražní budovy patří k důležitým prvkům průmyslového dědictví a historie jejich výstavby 

sahá hluboko do 19. století. Železnice byla vždy významným přínosem cestovnímu ruchu v regio-
nech a zároveň i součástí identity obcí, přes které vedla.  

V důsledku hospodářských změn, rozvoje automobilové dopravy či modernizace tratí ale byla 
postupem doby řada železničních tratí rušena a pro opuštěné nádražní budovy je nutné hledat nové 
využití. Mnoho železničních stanic chátrá a některé byly dokonce zbořeny. Naštěstí se objevily  
a stále objevují případy, kdy jsou nádražní budovy zachráněny a následně slouží novému účelu. 
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(Pokračování na stránce 4) 

Foto: archiv Nadace OKD 
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Jednou z možností, jak budovy zachránit, je jejich konverze na muzea místních železnic s expo-
zicemi o jejich historii, nejlépe spojené s turisticky atraktivními jízdami historických vlaků na 
úsecích kdysi zrušených tratí. (Podrobněji k tématu viz připravované listopadové vydání Moderní 

obce, pozn. red.) Obnovou a využíváním opuštěných nádražních budov se zabývá pátý ročník me-
zioborové konference PROPAMÁTKY, kterou 13. listopadu pořádá v prostorách Hlavního nádraží 
v Praze Institut pro památky a kulturu, o.p.s.                                                                               / m r /  

Padne v sobotu rekord v sázení stromů? 
Den stromů se u nás pravidelně slaví od roku 2000. Tradi-

ce navazuje na tzv. Stromkové slavnosti, které se hromadně 
pořádaly v první polovině minulého století. Vloni oslavila 
Nadace Partnerství a další 4000 lidí Den stromů sázením 
stromů. Během jediného dne se podařilo vysadit 6919 stro-
mů na 211 místech. Letos příznivci stromů navážou v sobo-
tu 20. října dalším stromovým happeningem »Popřejte 
stromům k svátku«. »Hlásí se nám lidé z Moravy, Čech i 
Slezska, rodiny s dětmi, školy, školky i občanská sdružení,« 
komentovala Klára Kepertová z Nadace Partnerství.  

»Do happeningu není potřeba se předem registrovat. Úpl-
ně postačí, když nám lidé po akci na e-mailovou adresu 
milujemestromy@nap.cz napíšou, jak slavili, kde a kolik 
jich bylo. Budeme také rádi za fotografie,« upřesnila. 

Nadace Partnerství chystá ke Dni stromů (20. 10.) slav-
nostní vyhlášení výsledků ankety Strom roku 2012 
v brněnském divadle Husa na provázku. Více informací  
o happeningu na: http://www.nadacepartnerstvi.cz/stromzivota/happening-ke-dni-stromu.        / z r /  

Co podpoří novou vlnu architektury?  
Příslibem příchodu nové vlny české architektury jsou legislativní změny týkající se zadávání 

veřejných zakázek na veřejné stavby a územní plány. Před dokončením je prováděcí vyhláška Mi-
nisterstva pro místní rozvoj doplňující novelizovaný Zákon o veřejných zakázkách, která vyjasňuje 
podmínky pro pořádání soutěže o návrh – architektonické soutěže.  

Architektonické soutěže jsou nejčistší a nejekonomičtější formou zadávání veřejných zakázek  
v oblasti architektury a urbanismu. Navíc umožňují soutěžit desítkám i stovkám ateliérů a návrhy 
hodnotí z hlediska kvality a nikoli jen ceny. Nová vyhláška je proto příslibem příchodu nové vlny 
architektury v Česku. 

Na rozdíl od běžné obchodní soutěže 
umožňuje architektonická soutěž zada-
vateli vybírat vítězný návrh nejen podle 
nákladů na pořízení projektu stavby, ale 
i podle investičních nákladů stavby, 
budoucích provozních nákladů, účel-
nosti návrhu, udržitelnosti, estetické 
kvality a významu například pro obec.  

»Novelizace zákona a prováděcí vy-
hláška dávají úředníkům do rukou jasný 
a srozumitelný návod, jak pořádat sou-
těže na veřejné stavby a územní plány,« 
shrnul hlavní výhody Josef Panna, letos 
nově zvolený předseda České komory 
architekt (ČKA).  

Komora spolupracuje s MMR na po-
sledních úpravách prováděcí vyhlášky k 
ZVZ. Vyhláška by měla vstoupit v plat-
nost od nového roku a vychází z pravi-
del, která pro architektonické soutěže stanovuje Soutěžní řád ČKA. »Soutěže jsou mezinárodně 
prověřené staletími a v novodobé podobě jsou vycizelované právě v Soutěžním řádu Komory,« 
komentuje Petr Lešek, člen představenstva ČKA a předseda Pracovní skupiny pro transparentnost 
veřejných zakázek.  

Přijetím vyhlášky ani prosazováním bezpečné ceny ale práce ČKA nekončí. Pro politiky a úřed-
níky veřejné správy připravuje ve spolupráci s třetími stranami sérii školení, na nichž je provede 
přípravou i provedením architektonických soutěží.                                                                       / z r /  

(Pokračování ze stránky 3) 
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Jak dál po novelizaci stavebního zákona 
Studio AXIS pořádá 8. 11. v Praze a 27. 11. 

v Ostravě semináře k tématu velká novela 
stavebního zákona účinná od ledna 2013. 

Novelizace s sebou přináší změny v řízeních 
o umístění, povolení a užívání staveb. 

Program a on-line přihlášku najdete na: 
http://www.studioaxis.cz. 

O smluvních podmínkách FIDIC  
Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 

Stavební fakulty ČVUT připravila na 13. 11. 

seminář na  téma Smluvní podmínky FIDIC 
(červená kniha) – zásady a problémové oblas-
ti.  

Účastníci získají základní přehled o použí-
vání podmínek FIDIC při realizaci staveb  
a možných problémech.  

Seminář se koná v budově fakulty v Praze 
Dejvicích, Thákurova 7. Bližší informace 
podá doc. Ing. Václav Jelen, CSc, e-mail: 
jelen@fsv.cvut.cz, tel.: 224 354 531. 

Jaká budoucnost čeká stará nádraží? 
V úterý 13. 11. se v budově hlavního nádraží 

v Praze uskuteční 5. ročník konference PRO-
PAMÁTKY, věnovaný obnově a využívání 
historických nádražních budov. V programu 
zazní příspěvky např. o využití nádražních 
budov na zaniklých i fungujících tratích, pří-
klady úspěšných rekonstrukcí či konverzí 
nádražních budov v objekty s jinou funkcí. 

Detaily k akci hledejte na adrese 
www.konference.propamatky.cz, kde je spuš-
těna on-line registrace. 

 

Moderní obec najdete  
na Facebooku 

Příznivci časopisu mohou navštívit profil  
založený na Facebooku na  

www.facebook.com/ModerniObec. 

 
 

Inzerujte v tematické příloze  
listopadového vydání měsíčníků  

Moderní obec a Odpady! 
 

Příležitost Vám nabízí například společná 
příloha obou časopisů nazvaná  

Poradenství v otázkách odpadového  
hospodářství. 

 

Uzávěrka inzertních podkladů: 24. 10. 2012 
Expedice časopisů: 31. 10. 2012 – Moderní obec 
                                   13. 11. 2012 – Odpady 

 

V případě zájmu kontaktujte inzertního manažera: 
Petr Pfleger, tel.: 603 198 873, 233 071 403,  

e-mail: petr.pfleger@economia.cz 

Zdobení stromů.             Foto: Kamil Till 

ČKA uspořádala ke Světovému dni architektů v rámci akce 
Architekti na jedné lodi 1. října tiskovou konferenci. Té se 
účastnili (zleva): 1. náměstek primátora hl. m. Prahy Tomáš 
Hudeček, vedoucí odd. právního rámce veřejných zakázek 
MMR Vlastimil Fiedler a za ČKA architekti Josef Panna, Petr 
Lešek a Pavel Hnilička.                          Foto: Stanislav Zbyněk 


